



BÚZIOS
PREFEITURA

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO DOS BÚZIOS
SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO

ERRATA DE TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 028/2024
PROCESSO 5203/2024

Dada a edição de TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO para o ato de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 028/2024 nos autos do processo 5203/2024, publicado no Boletim Oficial na data de 01/08/2024, edição complemento de nº 392, por ocasião da incorreção do valor global informado, dá-se a presente errata nos termos abaixo:

Onde se lê:

“Valor global: R\$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais)”

Leia-se:

“Valor global: R\$ 220.285,46 (duzentos e vinte mil duzentos e oitenta e cinco reais e quarenta e seis centavos)”

Tramite-se à Secretaria Municipal de Governança e Compliance para publicação e demais providências

Armação dos Búzios, 21 de agosto de 2024

PATRÍCIA MORAES BURLAMAQUI DE FREITAS CHAVES
Secretária Municipal de Turismo